



R O M A N I A
CONSILIUL LOCAL al COMUNEI SINEȘTI
JUDETUL IASI

Tel/fax : 0232-325100 cod postal 707450
Nr. 5456 din 27 noiembrie 2017



P R O C E S - V E R B A L

-Incheiat astazi 27 noiembrie 2017 în cadrul sedinței publice ordinare a
Consiliului local al comunei Sinești judetul Iasi,

- -Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 39 alin.1 din Legea nr.215/2001 pentru ședința ordinară din data de 27.11.2017 prin **Dispoziția primarului comunei Sinești nr. 262 din 20.11.2017**.
- -Notificarea convocării consilierilor s-a făcut prin **Invitația nr. 5367 din 20 noiembrie 2017**;
- -Publicitatea ordinii de zi a ședinței s-a realizat prin **Publicația nr. 18 din data de 20.11.2017** prin afișare la avizierul primăriei locale și pe site-ul autorității;
- -Lucrările ședinței ordinare a Consiliului local din data de 27 noiembrie 2017 sunt conduse de către doamna consilier **Mărgineanu Rozica** ales conform HCL nr.63 din 29.09.2017.
- Lucrările ședinței au început la ora 8,08 la ședință participă potrivit listei de prezență sub semnătură, 11 consilieri dintre cei 13 consilieri convocați care compun consiliul local comunal, absentand din motive personale consilierii: Prisacariu Cristinel și Paftala Adrian.

De asemenea mai participă în calitate de invitați: primarul comunei dl. Petru Holicov, secretarul comunei și d-nul Octavian Tomusescu, contabil.

-După constatarea prezenței consilierilor și a legalității ședinței, se trece la ordinea de zi.

-D-na consilier Mărgineanu Rozica, președintele de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

Nr. crt.	Demunirea proiectului de hotărâre, a raportului sau informării care face obiectul dezbaterii/analizei	Inițiator /resp de intocmirea documentului	Prezentator	Prezentatorul avizului, partea comisiei/lor specialitate
1	- proiect de hotărâre privind: - aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 09.11. 2017;	-consilierii	-secretar	
2	-proiect de hotărâre privind: - aprobarea rectificării bugetului local al comunei Sinești, judetul Iasi pentru trimestrul IV al anului 2017	-primar	-secretar	Iacob Gheorghiuță Bebi Pricop Mihaela

-Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi **11 voturi** "PENTRU" ordinea de zi prezentată.

➤ -pentru primul punct al ordinea de zi: **-proiect de hotărâre privind:**

-Aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 09.11.2017

-d-nul secretar supune aprobării P.V. al ședinței ordinare de consiliu din data de 09 octombrie 2017. Nu sunt obiecții asupra conținutului și redactării procesului verbal.

-Cu unanimitate **11 voturi** "PENTRU" -consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat, adoptandu-se astfel **Hotărârea nr.80/2017**.

➤ -pentru punctul 2 al ordinea de zi : **-proiect de hotărâre privind:**

- aprobarea rectificării bugetului local al comunei Sinești, judetul Iasi pentru trimestrul IV al anului 2017.

-prezentarea documentelor: d-nul contabil dă citire raportului sau de specialitate, și prezintă documentația suport, respectiv adresele comunicate din partea Direcției Regionale a Finanțelor Publice Iasi.

- d-nul Primar informează ca prin rectificarea de față s-a rezolvat și acordarea majorărilor salariale pentru personalul din aparatul de specialitate pentru care creșterile salariale de la 01 iulie anul curent nu fuseseră acordate fiind rezolvată problema aceasta în întregime.

-d-nul contabil confirmă cele arătate de către d-nul primar spunand ca a fost închisă situația plăților pentru toată lumea;

-d-na consilier Mărgineanu R. Întreabă: "Ce sunt sumele de la învățământul primar prinse aici?"

- d-nul contabil răspunde ca este vorba despre sumele prinse pentru proiectele de investiții pentru școli;

-Nu sunt alte intervenții, obiecții ori amendamente la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate **-11 voturi** „ PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.81 /2017**.

-d-na consilier Grigorovici D. se adresează Consiliului spunand că dorește să facă o informare asupra unui proiect; Spune că: "avem un proiect cu măsuri pentru prevenirea abandonului școlar, se cheamă Școală după școală; este un proiect foarte important dar este o sumă mare la cofinanțare pentru consiliu";

- d-na consilier Mărgineanu R. către d-nul contabil: "este proiectul cuprins în adresele pe care le-ati primit de la școli";

-d-nul contabil: am luat în calcul pentru bugetul inițial de anul viitor;

- d-nul Ciornei I. (delegatul satesc ptr. satul Osoi): "Ce facem domnule cu gunoierul ăla de acolo, să vină să-l împingă în șanț să curețe locul"

- d-nul consilier Sîrghie G.: "Eu am o altă propunere, să vină și să-l scoată din șanț"

-Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii nemaiavând si alte probleme de adus în discuție, prezedintele multumeste de participare tuturor și declară încheiate lucrarile sedinței. Sedința ordinară s-a încheiat la ora: 08,42.

-Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.

-În conformitate cu dispozițiile art.10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va publica la sediul Primăriei Sinesti și pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier,
Margineanu Rozica



**SECRETAR,
Jr. Nancy Loghin**

№	Conținutul prezentați	Discuții	Decizii
1
2
3